

# 裸婚,我们会幸福吗?

导读:“我没车没钱没房没钻戒,但我有一颗陪你到老的心,有一颗永远爱你的心,跟我裸婚吧!”这样的告白你心动了吗?专家说,接受裸婚,那是接受一段纯粹的爱情;拒绝裸婚,是迫于现实生活的压力!那么裸婚,我们究竟会不会幸福呢?



## 1 我没房没车,但有一颗爱你的心!

很多人认为裸婚是足够相爱的表现,也有很多人认为这是头脑发热或无奈之举。多少人会有勇气裸婚?试问下自己,你敢吗?

真爱至上的人认为裸婚是追求纯粹爱情的象征,现实派认为裸婚等于爱情的坟墓!物质到底是不是感情的基础呢?在《夫妇心理学》第14课,讲师也讲到了家庭收入与婚姻稳定之间的必然关系,但到底造成的影响是好还是坏,众说纷纭。那么裸婚到底有没有幸福,你认为呢?

“我没车没钱没房没钻戒,但我有一颗陪你到老的心,等到你老了,我依然背着你,我给你当拐杖,等你没牙了,我就嚼碎了喂给你,我一定等你死后我再死,要不把你一个人留在这世界上,没人照顾,我做鬼也不放心。童佳倩,我爱你。”  
——《裸婚时代》说出了无数男生的心里话。但是回归到现实生活,裸婚,我们真的幸福吗?



**80% 男性赞成裸婚**

男性网友说:“如果有姑娘不求房车,愿意真心相伴,那么捉襟见肘的青春会过得相对从容、快乐些。”

男人大多想到的是自己的压力,女人大多想的是未来,并不是说她们自私,毕竟女人的好时光要比男人的早了10年,而且想到后代的成长环境等问题,裸婚就更加不被看好了。而男性同胞则更多地认为,养家给自己的女人和孩子以稳定牢靠的生活和物质保障是自己的职责所在,因此也会更多的给自己施加压力,以争取更好的生活!而且他们都希望能有一个心爱的人可以陪自己一起奋斗,做自己背后的女人!



**70% 女性觉得裸婚不靠谱**

女性网友表示:“‘半裸’我可以接受,‘全裸’或许不行。房子就好比是我们的衣服裤子,车子好比是鞋子,婚礼和钻戒就是帽子和围巾,后三者可以没有,衣不蔽体总不行吧?”

95%以上的女人,在开始的时候,都有裸婚的冲动,问题是,如果男人实在不可靠,经过几次冲动后,观念就慢慢转变了,所以,你得承认,裸婚其实是95%女孩都曾有的浪漫勇气,最后只有5%的人实施了,保持了当初那么淳朴的想法。所以,只能说是淳朴,物质年代里的淳朴婚姻物语。

## 2 关于“裸婚”,你是真爱至上,还是回归现实?

“有人多现实,就有人多浪漫。裸婚对于那些浪漫主义者来说,是最纯粹的爱情,是他们一生所向!而裸婚对于现实主义者来说,则相当于爱情的死亡,生活的不幸!你如何看待裸婚与婚姻的幸福呢?”



**现实派:裸婚=不幸!**

理由:没有物质保障,对于一个女人来说是最不能接受的事。女人早晚年老色衰,爱情从来都有期限。恋爱的时候,你依我依,有情饮水饱,婚姻却完全不是那么回事,当所有的爱情最终都熄灭,取而代之的是投入到轰轰烈烈的生活琐事中来,水费、电费、煤气费、电话费、网费、柴米油盐酱醋茶,再加上房租,哪一样不需要钱。如果连最基本的生活都不能保证,何来风花雪月?有物质参与的婚姻未必幸福,可是没有物质参与的生活一定不幸。



**浪漫派:裸婚=纯爱!**

理由:裸婚,我觉得挺好的,虽然经历起来比较残酷,听起来比较浪漫。一个人在最孤独的时候,两手空空,一无所有,有另一个人陪着,走向明天的新世界,多浪漫的事啊。所以,我认为,裸婚是物欲时代最纯粹的情感狂欢,最纯粹的婚姻物语。因为物质被剥离了,对方对你的所有引力,就是来自你这个人,而不是你身边那些强大的物质。但我所说的前提是那些自愿选择裸婚的人,为了结婚而结婚,不得已而裸婚的人不在此列。(综合)